



CÂMARA MUNICIPAL DE
SANTO ANDRÉ

Ofício nº 454/2020 - G.P.

Processos Diversos

Santo André, 5 de agosto de 2020.

A Sua Excelência o Senhor
Paulo Henrique Pinto Serra Prefeito
Municipal
Prefeitura Municipal de Santo André Santo
André - SP

Assunto: **Requerimentos de Informações**

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,

Encaminho 9 cópia(s) do(s) documento(s) apreciado(s) na Sessão Ordinária realizada em 04/08/2020. Cujos autores encarecem atendimento às solicitações explicitadas nas proposituras.

Processo CM nº

Autor/Vereador

Requerimento de Informação 3275/2020 - Ver. Lucas Zacarias - PTB
Requerimento de Informação 3287/2020 - Ver. Pedrinho Botaro - PSDB
Requerimento de Informação 3288/2020 - Ver. Pedrinho Botaro - PSDB
Requerimento de Informação 3289/2020 - Ver. Pedrinho Botaro - PSDB
Requerimento de Informação 3290/2020 - Ver. Willians Bezerra - PT
Requerimento de Informação 3323/2020 - Ver. Professor Minhoca - PSDB
Requerimento de Informação 3329/2020 - Ver. Sargento Lôbo - PATRIOTA
Requerimento de Informação 3342/2020 - Ver. Sargento Lôbo - PATRIOTA
Requerimento de Informação 3344/2020 - Ver. Zezão - PDT





CÂMARA MUNICIPAL DE
SANTO ANDRÉ

famílias hipossuficientes com direito a ser inscrita no Cad Único, os critérios e onde se dirigir.

5 – encaminhar informações consideradas relevantes sobre o assunto: tarifa social de energia elétrica, quem tem direito e como proceder.

6 - sugerimos que nos postos de atendimento do CRAS e do CREAS sejam afixados avisos com instruções a respeito da tarifa social de energia elétrica e informações detalhadas aos usuários sobre quem tem direito à tarifa, quais documentos exigidos para conseguir o benefício e a quem dirigir a solicitação.

Ciências: 1) PAULO HENRIQUE PINTO SERRA - Prefeito Municipal Prefeitura Municipal de Santo André

Plenário "João Raposo Rezende Filho - Zinho", 3 de agosto de 2020.

Ver. Lucas Zacarias
VEREADOR





CÂMARA MUNICIPAL DE
SANTO ANDRÉ

REQUERIMENTO - RINFE

Requerimento de Informação Nº 195/2020 Processo 3287/2020
32ª Sessão Ordinária
Encaminhe-se

REQUERIMENTO solicitando à Prefeitura que encaminhe informações sobre pedido de Poda de Árvore (rebaixamento das copas, galhos da árvore), localizada à Rua Aracaju, em frente ao nº 40 - Vila Alzira.

Senhor Presidente

REQUEREMOS à Mesa, na forma regimental, solicitando à Prefeitura que encaminhe informações sobre pedido de Poda de Árvore (rebaixamento das copas, galhos da árvore), localizada à Rua Aracaju, em frente ao nº 40 - Vila Alzira, e que segundo o Departamento de Manutenção de Áreas Verdes foi realizado em 08/10/2019.

Considerando que esse Vereador visa atender e mediar as necessidades da população, protocolamos via SIA nossa solicitação em 2018 e em que a Prefeitura informou ter realizado em 2019. Acessamos a Ouvidoria para contrapor que a informação não corresponde à realidade pois o munícipe repassou imagens registrando que a poda não foi realizada.

Salientamos mais uma vez, que a situação tem gerado diversos danos à edificação e transtornos aos moradores.

Pedido via SIA: 1924920180 - Pedrinho Botaro

Tendo em vista que todos os prazos se encontram expirados e a falta de manutenção de longa data, solicitamos urgência para as seguintes respostas:

- 1 - Quando o serviço será executado?
- 2 - Qual o planejamento?
- 3 - Qual o cronograma?
- 4 - Qual departamento competente que irá realizar a demanda?

Ciências: 1) PAULO HENRIQUE PINTO SERRA - Prefeito Municipal Prefeitura Municipal de Santo André

Plenário "João Raposo Rezende Filho - Zinho", 16 de julho de 2020.

Ver. Pedrinho Botaro
VEREADOR



Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. O documento pode ser acessado no endereço eletrônico <http://camarasempapel.cmsandree.sp.gov.br/autenticidade> sob o identificador 320034003700330036003600540052004100

fls. 2

Assinado digitalmente por PEDRO
LUIZ MATTOZ CANHASSI BOTARO:312568
Data: 04/08/2020 09:58:54





:: Dados do Solicitante

Vereador: **PEDRINHO BOTARO - PSDB**

:: Dados do Pedido

N.º Pedido: **1924920180**

Data	Solicitação	Área Executante
09/01/2020	500.184 - Poda de árvores - Programada	50120 - GERENCIA MANUTENCAO DE AREAS VERDES
21/11/2019	500.015 - Poda de árvore - Conflito com a Iluminação Pública	50120 - GERENCIA MANUTENCAO DE AREAS VERDES
04/11/2019	120.000 - NUCLEO DE APOIO GOVERNAMENTAL	53000 - UNIDADE DE ARTICULACAO POLITICA
27/09/2018	500.015 - Poda de árvore - Conflito com a Iluminação Pública	50120 - GERENCIA MANUTENCAO DE AREAS VERDES
13/04/2018	120.000 - NUCLEO DE APOIO GOVERNAMENTAL	53000 - UNIDADE DE ARTICULACAO POLITICA

Logradouro: **RUA ARACAJÚ N.º: 40**

Bairro: **VILA ALZIRA**

Cep: **09195-050**

Class. Fiscal: **13.28.40**

1 - Pedido

Origem: **Vereadores**

Data Pedido: **13/04/2018 08:36:43**

Data Resposta: **08/09/2018**

Situação: **Não Atendido**

Descrição: **Local: Calçada - Poda em: Árvore - Motivo: Conflito com a Edificação - . Descrição do Município: Solicitamos a poda da árvore localizada em frente ao nº 40 da Rua Aracaju, na Vila Alzira, tendo em vista que a mesma está enorme, atingindo a supracitada residência e causando transtornos aos moradores do local. Serviço: 500.004**

2 - Reclamação

Origem: **Internet**

Data Pedido: **27/09/2018 15:10:17**

Data Resposta: **12/10/2018**

Situação: **Atendido**

Descrição: **O PRAZO DE RESPOSTA EXPIROU E A SOLICITAÇÃO NÃO FOI ATENDIDA, PEDIMOS QUE SEJA ENCAMINHADO NOVAMENTE PARA ÁREA RESPONSÁVEL, AGUARDAMOS PROVIDENCIAS;**





3 - Ouvidoria

Origem: Vereadores
Data Pedido: 04/11/2019 17:47:26
Data Resposta: 27/11/2019
Situação: Processando Solicitação
Descrição: **GOSTARÍAMOS DE DEIXAR REGISTRADO QUE A INFORMAÇÃO QUE A PREFEITURA NÓS ENCAMINHOU DIZENDO QUE O SERVIÇO FOI SOLICITADO, NÃO CORRESPONDE COM AS INFORMAÇÕES DO MUNÍCIPE E COM A FOTO QUE O MESMO ENCAMINHOU PARA ESSE VEREADOR. PEDIMOS URGENTE PARA QUE A PODA DA ÁRVORE SEJA REALIZADA.**

:: Ocorrências

Data	Ocorrência
07/01/2020	ENCAMINHADO PARA ANÁLISE EM OUTRA ÁREA. O PRAZO RESPOSTA DA SUA SOLICITAÇÃO, 27/11/2019, PODERÁ SER ALTERADO.
21/11/2019	SERVIÇO ALTERADO DE: Serviços - Manutenção e Serviços Urbanos PARA: Poda de árvore - Conflito com a Iluminação Pública
05/11/2019	ENCAMINHADO PARA ANÁLISE EM OUTRA ÁREA. O PRAZO RESPOSTA DA SUA SOLICITAÇÃO, 08/09/2018, PODERÁ SER ALTERADO.
30/10/2019	PREZADO VEREADOR, A SECRETARIA DE MANUTENÇÃO E SERVIÇOS URBANOS, POR MEIO DO DEPARTAMENTO DE MANUTENÇÃO DE ÁREAS VERDES, INFORMA QUE O SERVIÇO DE PODA FOI REALIZADO EM 08/10/2019. ATENCIOSAMENTE, SECRETARIA DE MANUTENÇÃO E SERVIÇOS URBANOS
27/09/2018	Pedido de PROGRAMAÇÃO encaminhado ao responsável da área
10/08/2018	Pedido de PROGRAMAÇÃO encaminhado ao responsável da área
09/08/2018	SERVIÇO ALTERADO DE: Serviços - Manutenção de Áreas Verdes PARA: Poda de árvore - Conflito com a Iluminação Pública
13/04/2018	ENCAMINHADO PARA ANÁLISE EM OUTRA ÁREA. O PRAZO RESPOSTA DA SUA SOLICITAÇÃO, , PODERÁ SER ALTERADO.





CÂMARA MUNICIPAL DE
SANTO ANDRÉ

REQUERIMENTO - RINFE

Requerimento de Informação Nº 196/2020 Processo 3288/2020
32ª Sessão Ordinária
Encaminhe-se

REQUERIMENTO solicitando à Prefeitura que encaminhe informações sobre pedido de Poda de Árvore (rebaixamento das copas, galhos da árvore), localizada na Rua Andrinopla, em frente ao nº 89 - Jardim Cristiane.

Senhor Presidente

REQUEREMOS à Mesa, na forma regimental, solicitando à Prefeitura que encaminhe informações sobre pedido de Poda de Árvore (rebaixamento das copas, galhos da árvore), localizada na localizada na Rua Andrinopla, em frente ao nº 89 - Jardim Cristiane. e que se encontram no departamento de áreas verdes desde 2018.

Considerando que esse Vereador visa atender e mediar as necessidades da população, protocolamos via SIA nossa solicitação em Junho de 2020 reforçando o pedido já efetuado pelo munícipe em 2018, onde informamos que a copa está alta e os galhos caindo sobre a residência. Salientamos mais uma vez, que a situação, tem gerado diversos danos causados à edificação.

Pedidos via SIA:

1398720205 - Pedrinho Botaro

3692320189 - Francisco Rodrigues

2645420189 - munícipe sigiloso

Tendo em vista todos os prazos terem expirados e a falta de manutenção, solicitamos as seguintes respostas:

- 1 - Quando o serviço será executado?
- 2 - Qual o planejamento?
- 3 - Qual o cronograma?
- 4 - Qual departamento competente que irá realizar a demanda?

Ciências: 1) PAULO HENRIQUE PINTO SERRA - Prefeito Municipal Prefeitura Municipal de Santo André

Plenário "João Raposo Rezende Filho - Zinho", 16 de julho de 2020.



Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. O documento pode ser acessado no endereço eletrônico <http://camarasempapel.emsandre.sp.gov.br/autenticidade> sob o identificador 320034003700330035003600540052004100

fls. 2

Assinado digitalmente por PEDRO
LUIZ MATTOS CANHASSI BOTARO:312568
Data: 04/08/2020 09:58:56



CÂMARA MUNICIPAL DE
SANTO ANDRÉ

Ver. Pedrinho Botaro
VEREADOR







CÂMARA MUNICIPAL DE
SANTO ANDRÉ

REQUERIMENTO - RINFE

Requerimento de Informação Nº 197/2020 Processo 3289/2020
32ª Sessão Ordinária
Encaminhe-se

REQUERIMENTO solicitando à Prefeitura que encaminhe informações sobre o pedido de adequação asfáltica (nivelamento) no entroncamento da Rua Rio Negro com a Rua Adolfo Laves, na Vila Valparaíso.

Senhor Presidente

REQUEREMOS à Mesa, na forma regimental, solicitando à Prefeitura que encaminhe informações sobre o pedido de adequação asfáltica (nivelamento) no entroncamento da Rua Rio Negro com a Rua Adolfo Laves, na Vila Valparaíso.

Considerando que esse Vereador visa atender as necessidades da população, protocolou indicação via sessão ordinária, sob protocolo Nº 1190 de 19 de fevereiro de 2019, solicitando adequação asfáltica, no trecho mencionado, onde os munícipes que utilizam a referida via sinalizam que é constante o número de veículos que colidem no asfalto devido ao desnível, causando diversos transtornos aos condutores.

Considerando que o referido pedido é objeto de processo na prefeitura sob Nº 7046/2019, Tramitado em 13/03/2019, de DEPTO MANUTENÇÃO DE VIAS, para GERENCIA MANUTENÇÃO DE VIAS, sem movimentação há mais de 01 ano e tendo em vista que a situação tem se agravado a cada dia e que os munícipes buscam este gabinete na expectativa de que seus anseios sejam atendidos, solicitamos as seguintes respostas:

- 1 - Quando o serviço será executado?
- 2 - Qual o planejamento?
- 3 - Qual o cronograma?
- 4 - Qual departamento irá realizar a demanda?

Ciências: 1) PAULO HENRIQUE PINTO SERRA - Prefeito Municipal Prefeitura Municipal de Santo André

Plenário "João Raposo Rezende Filho - Zinho", 8 de julho de 2020.

Ver. Pedrinho Botaro
VEREADOR



Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. O documento pode ser acessado no endereço eletrônico <http://camarasempapel.cmsandree.sp.gov.br/autenticidade> sob o identificador 320034003700330033003000540050004100

fls. 2

Assinado digitalmente por PEDRO
LUJZ MATTOZ CANHASSI BOTARO:312568
Data: 04/08/2020 09:58:57



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTO ANDRÉ

CONSULTA DE PROCESSOS

Processo: 7046 / 2019

Dados do Processo:

Aberto em: 22/02/2019

Interessado:
PEDRINHO BOTARO

Assunto:
APLAINAMENTO DE RUAS

Situação do Processo:

Tramitado em 13/03/2019, de DEPTO MANUTENÇÃO DE VIAS, para GERENCIA MANUTENCAO DE VIAS.





CÂMARA MUNICIPAL
DE SANTO ANDRÉ

19 FEV 14 35 2019 001190

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANDRÉ OCOLO

INDICAÇÃO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal solicitando serviços de recuperação e adequação asfáltica (nivelamento) no entroncamento da Rua Rio Negro com a Rua Adolfo Laves, Vila Valparaíso.

Senhor Presidente:

Indicamos ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que sejam feitos os serviços de recuperação e adequação asfáltica (nivelamento) no entroncamento da Rua Rio Negro com a Rua Adolfo Laves, Vila Valparaíso.

Justificamos a presente indicação tendo em vista que os munícipes que utilizam a referida via sinalizam que a mesma devido ao desnível, é constante o número de veículos que colidem no asfalto neste trecho, causando diversos transtornos aos condutores.

Sala das Sessões, 19 de fevereiro de 2019.

PEDRINHO BOTARO

Vereador

1603

<input type="checkbox"/> CIENTE, JUNTE-SE AO PROCESSO	<input type="checkbox"/> ENCAMINHE-SE
<input type="checkbox"/> DEFIRO PARA AS PROVIDÊNCIAS	<input type="checkbox"/> ÀS COMISSÕES DE ORIGEM
AS COMISSÕES DE:	
<input type="checkbox"/> JUSTIÇA	<input type="checkbox"/> FINANÇAS
<input type="checkbox"/> DESENV. URBANO	<input type="checkbox"/> EDUCAÇÃO
<input type="checkbox"/> CIDADANIA	<input type="checkbox"/> SAÚDE/ECOLOGIA
<input type="checkbox"/> SEGURANÇA PÚBLICA	
<input type="checkbox"/> PARA A PRÓXIMA ORDEM DO DIA	
<input type="checkbox"/> NÃO FOI REALIZADA A _____ SESSÃO ORDINÁRIA EM VIRTUDE DE	
<input type="checkbox"/> RETIRADO PELO(A) AUTOR(A)	<input type="checkbox"/> PREJUDICADO
<input type="checkbox"/> APROVADO	
<input type="checkbox"/> ADIADO POR _____ SESSÃO(ÕES) A REQUERIMENTO DO(A) VEREADOR(A)	<input type="checkbox"/> REJEITADO
<input type="checkbox"/> REJEITADO POR AUSÊNCIA DO(A) AUTOR(A)	
SALA DAS SESSÕES	
EM :	_____ PRESIDENTE

CM-16





CÂMARA MUNICIPAL DE
SANTO ANDRÉ

REQUERIMENTO - RINFE

Requerimento de Informação Nº 198/2020 Processo 3290/2020
32ª Sessão Ordinária
Encaminhe-se

REQUERIMENTO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal solicitando-lhe informações relacionadas à execução de obras de urbanização da Maurício de Medeiros.

Senhor Presidente:

Considerando que foi noticiado nos veículo de comunicação o início da execução das obras de urbanização para assentamento precário Maurício de Medeiros/ André Magini/ Córrego Guarará, localizados no Bairro Jardim Irene, com início da obra em 11/06/2020 e término para 11/03/2023;

Considerando o Decreto Municipal nº 16 646, de 14 de maio de 2015, que Regulamenta a Lei Federal nº 12 257, de 18 de novembro de 2015, que regula o acesso à informação, no âmbito do Município, e dá outras providências, é que:

REQUEREMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, na forma regimental, seja expedido ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal solicitando a Sua Excelência, nos termos do artigo 58, incisos XVII e XXVII, da Lei Orgânica do Município, sob pena da Lei Federal nº 12 527/2011 e Decreto Municipal nº 16 646/2015, encaminhe a esta Casa de Leis informações relacionadas à execução de obras de urbanização da Maurício de Medeiros.

- 1) Solicitamos, por gentileza, que informe a esta Casa Legislativa, para onde será realizada a remoção das famílias?
- 2) Solicitamos por gentileza, informar a esta Casa de Legislativa, quais os benefícios que serão destinados a estas famílias?
- 3) Solicitamos por gentileza, informar a esta Casa de Legislativa, será realizado o pagamento de aluguel? Em caso afirmativo informar o valor a ser destinado a cada família?
- 4) Solicitamos por gentileza, informar a esta Casa de Legislativa, quantas famílias serão removidas? E quando?



5) Solicitamos por gentileza, enviar a esta Casa de Legislativa, o cronograma de remoção das famílias.

6) Solicitamos por gentileza, informar a esta Casa Legislativa, qual é a previsão para início das obras do Complexo Núcleo Santa Cristina I, Santa Cristina II, Santa Cristina III, Jd. São Bernardo, Vila Esperança?

Sala das Sessões, em 04 de agosto de 2020.

Willians Bezerra
Vereador





CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANDRÉ

Requerimento de Informação Nº 199/2020 Processo 3323/2020
32ª Sessão Ordinária
Encaminhe-se

REQUERIMENTO para que seja enviado Ofício ao Senhor Prefeito Municipal solicitando **INFORMAÇÕES** sobre a situação de Bancas de Jornal e Revista em estado de abandono em várias vias do município.

Senhor Presidente:

Considerando que cabe a Prefeitura conceder permissão de uso do espaço para instalação de Bancas de Jornal e Revista;

Considerando que vários destes equipamentos estão abandonados, servindo para depósito de entulho, espaço para moradores em situação de rua, somente ocupando espaço no passeio;

Considerando que na Rua Cel Alfredo Fláquer, altura do nº 100 e na Avenida Portugal, ao lado do nº 1.489 existem bancas de Jornal completamente abandonas;

Considerando que a Lei nº 8.249/01, que dispõe sobre as instalação e funcionamento desses equipamentos, estipula a possibilidade do Poder concedente remover o equipamento, é que:

REQUEREMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, na forma regimental, seja expedido ofício ao Senhor Prefeito Municipal, para, nos termos do Art. 58 da Lei Orgânica do Município, informar sobre a situação de Bancas de Jornal e Revista localizadas na Rua Cel Alfredo Fláquer, nº 100 (em frente Itaú Personalite) e ao lado do nº 1.489 da Avenida Portugal:

- 1) Existem permissionários responsáveis por estas Bancas? Em caso negativo, haverá procedimento licitatório para regularizar a situação?
- 2) Sendo negativas as respostas anteriores, quando os equipamentos serão removidos pela Prefeitura?

Sala das Sessões, em 04 de agosto de 2020.

PROFESSOR MINHOCA
Vereador



Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. O documento pode ser acessado no endereço eletrônico <http://camarasempapel.cmsandre.sp.gov.br/autenticidade> sob o identificador 320034003700320038003100540052004100

Requerimento de Informação Nº 200/2020 Processo 3329/2020
32ª Sessão Ordinária
Encaminhe-se

REQUERIMENTO ao Senhor Prefeito para informar sobre providências e registros de casos pela Administração Municipal na prevenção e combate ao mosquito transmissor da dengue e de outras doenças, na região dos Bairros Valparaíso, Bom Pastor e Vila Floresta.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO questionamentos de munícipes da região dos Bairros Valparaíso, Bom Pastor e Vila Floresta, sobre falta de ações da Administração Municipal, na continuidade em combate contra o *Aedes aegypti*, vetor transmissor da dengue, zika, chikungunya e febre amarela.

CONSIDERANDO que as informações requeridas são de suma importância para esclarecimento aos munícipes daquela região, que estão preocupados com o bem estar comum de seus familiares e conhecidos.

Diante disso,

REQUEREMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, seja expedido ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos do artigo 58, inciso XVII, da Lei Orgânica do Município, e Lei Federal nº 12527/2011, para que informe sobre:

- 1. Estão sendo realizadas vistorias nos imóveis daquela região?**
- 2. A fim de eliminar potenciais criadouros, estão sendo realizadas vistorias nas áreas abertas daquela região?**
- 3. Neste ano quantos casos já foram notificados de Dengue, Zika Vírus, Chikungunya e de Febre Amarela naquela região?**

Sala das Sessões, em 04 de Agosto de 2020.

SARGENTO LÔBO
Vereador

Anete



Requerimento de Informação Nº 201/2020 Processo 3342/2020
32ª Sessão Ordinária
Encaminhe-se

REQUERIMENTO ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre o contrato 348-2015, que trata do fornecimento de medicamentos diversos.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO apontamentos no site da PMSA de diversos pagamentos ao Contrato 348-2015, que vem sendo realizados desde 2016 até o presente momento.

Diante disso,

REQUEREMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, seja expedido ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos do artigo 58, inciso XVII, da Lei Orgânica do Município, e Lei Federal nº 12527/2011, para que informe sobre:

- 1. As renovações contratuais atenderam as exigências legais?**
- 2. Quais foram os valores efetivamente pagos ano a ano?**
- 3. Quais são os valores ainda a serem pagos?**
- 4. Houve destino de insumos à Fundação Santo André?**

Sala das Sessões, em 04 de Agosto de 2020.

SARGENTO LÔBO
Vereador

Lobo





CÂMARA MUNICIPAL DE
SANTO ANDRÉ

REQUERIMENTO - RINFE

Requerimento de Informação Nº 202/2020 Processo 3344/2020
32ª Sessão Ordinária
Encaminhe-se

REQUERIMENTO solicitando informações a respeito dos espaços públicos municipais.

Senhor Presidente

REQUEREMOS à Mesa, ouvido o Douto Plenário, na forma regimental, seja expedido ofício ao Senhor Chefe do Executivo para que, nos termos dos incisos XVII e XXVIII do artigo 58 da Lei Orgânica do Município de Santo André, ENVIE a esta Casa:

- 1) Relação de todos os espaços e prédios públicos municipais, contendo, principalmente, seus endereços e, se houver, nome e pessoa ou departamento/secretaria responsáveis;
- 2) Relação de quais dos espaços e prédios públicos estão cedidos para entidades civis e QUAIS são essas entidades;
- 3) Informações detalhadas a respeito dos custos para a Prefeitura com a cessão desses espaços;
- 4) Detalhamento dos benefícios recebidos pela Prefeitura em contrapartida à cessão de espaços e prédios públicos.

Ciências: 1) PAULO HENRIQUE PINTO SERRA - Prefeito Municipal Prefeitura Municipal de Santo André

Plenário "João Raposo Rezende Filho - Zinho", 4 de agosto de 2020.

Ver. Zezão
VEREADOR



Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. O documento pode ser acessado no endereço eletrônico <http://camarasempapel.cmsandre.sp.gov.br/autenticidade> sob o identificador 3200340037003200340032003400540052004100